

По результатам и награда

Движение – это жизнь, физическая активность – залог деятельного долголетия. Все эти постулаты давно знакомы каждому из нас. Чтобы поддержать тех, кто активно участвует в спортивной жизни района, организует систематические занятия по месту учебы, работы, месту жительства, сдает ГТО, отделом по делам культуры, молодежи, спорта и туризма проведен конкурс среди организаций, учреждений, предприятий и сельских поселений Пошехонского района на лучшие показатели в области физической культуры и спорта.

«В настоящее время уделяется большое внимание привлечению жителей к систематическим занятиям физической культурой и спортом. Хочется, чтобы как можно больше людей вели активный и здоровый образ жизни. Большое внимание сейчас в стране уделяется организации таких занятий на предприятиях, в учреждениях, организациях, в образовательных учреждениях, по месту жительства. А тех, кто уже проявил

себя, мы отметили номинациями и призовыми местами в первом районном конкурсе на лучшие показатели в области физической культуры и спорта по итогам 2018 года», – отметила Елена Алексеевна Семенова, начальник отдела по делам культуры, молодежи, спорта и туризма.

В числе лучших оказались те, кто в прошлом году активно и результативно участвовал в спортивных соревнованиях, те, кто создали на своих предприятиях и учреждениях спортивные клубы, кто сумел организовать коллег и знакомых на сдачу нормативов ГТО.

«Я считаю, что если руководитель проявит активность, то он сумеет заинтересовать коллег в важности и необходимости участия, например, в сдаче нормативов ГТО, в организации клубов и создать для этого условия. Активно работают спортивный клуб «Позитив» Управления финансов (все сотрудники организации стали членами клуба, все приступили к сдаче нормативов ГТО), спортивный клуб Кременевского поселения, участники спортивного клуба ЦРБ занимаются в спортивном центре «Орион», жители Пригородного поселения и сотрудники ДЮСШ всегда самые активные в спортивных соревнованиях. Спортивный клуб администрации района почти в полном составе приступил к сдаче нормативов ГТО, стал участником всех спортивных мероприятий. Сотрудники КЦСОН и клиентской службы Пенсионного фонда коллективно приняли участие в сдаче

нормативов ГТО и спортивных фестивалей, они отмечены в номинации «За активную позицию руководителя и коллектива в организации массовой физкультурно-оздоровительной работы в учреждении и сдачу нормативов ФСК ГТО». Успешно работает клуб «Молодежка в спорте» Социального агентства молодежи, который награжден в номинации «За результативную организацию работы спортивного клуба». А вот самый многочисленный спортивный клуб удалось создать на базе средней школы №2, в него вошли 65 человек, поэтому именно этот коллектив был отмечен в номинации «Самый многочисленный спортивный клуб Пошехонского района», – рассказывает Е.А.Семенова.

Призовые места распределились следующим образом:

В номинации «За лучшие показатели среди организаций, учреждений и предприятий» 3-е место разделили Пошехонский аграрно-политехнический колледж и управление финансов администрации района; на 2-месте коллектив средней школы №1 г.Пошехонье, победителем стала администрация Пошехонского района.

В номинации «За лучшие показатели среди сельских поселений» 2-е место присуждено Кременевскому сельскому поселению, 1 место у Пригородного сельского поселения.

Организаторы напоминают – конкурс будет проводиться и в этом году, поэтому уже сейчас участвуйте в спортивных соревнованиях, создавайте условия для занятий физической культурой и спортом, сдавайте нормативы ГТО – и тогда ваш коллектив будет в числе награжденных по итогам 2019 года! А самое главное – здоровым!

Юлия СМЕРНОВА

ЦИФРЫ В ТЕМУ

В Пошехонском районе создано 15 спортивных клубов. Их участниками являются 419 человек.

К сдаче нормативов ГТО в течение 2018 года приступили 293 человека, это представители 31 организации, учреждения, предприятия и двух сельских поселений. 31 человек справился с нормативами комплекса и получил право на заветные знаки ГТО различного достоинства. Кстати, их вручение состоится в марте этого года.

и сотрудники ДЮСШ всегда самые активные в спортивных соревнованиях. Спортивный клуб администрации района почти в полном составе приступил к сдаче нормативов ГТО, стал участником всех спортивных мероприятий. Сотрудники КЦСОН и клиентской службы Пенсионного фонда коллективно приняли участие в сдаче